——

Scimersl  Somested Breie M+
['élive éorit 30 i
Prérequis oral [oenment appeiie-i-on ke
4 1 dizaing 5 unités ¥
Réiavestissemeal  Compiéter un aigorithme de e
et the coulaurs, "
pfFarenclation Remediation: Photofichs 8.

[ 'Dr couvrons ]

L éa décompose le nombre 58.

Ecris 58 dans le tableau, puis compléte.

B8 =
BH =

dizaines ... jtés

=

[ —

S

—

[Ie m'entraine |

6 Compléte. g
- H
IIIE B |dzame umte
O & ==
oo |

Cl
dlzame unite

| |
|
!

& dizaines 5 unites

= P T — -
B Complete
5] = ....... izaines ...... UNITe Seirese S | 4L5 = izaines g5 = LY
&7 =.......dizaines ... o5 = + v | B3 =......dizaines... = A

D e

50 +2

> < T

[ «|  5dizaines b unites

60+5 |




